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Juhlat alkoivat torstaina heti aa-
mulla toimikunnan kokouksilla. 
Illalla oli alkajaiset mihin jo näin 
ensimmäisenä päivänä kokoon-
tui mukavasti väkeä. Kotikirkon 
aulassa oli seurakuntalaisia vas-
taanottamassa juhlavieraita,  
iloisella kättelyllä. 

Juhlien teemana oli ”Tässä on tie”.  
Elina ja Veli-Matti Suoperä, isäntäpas-
toripariskunta, toimivat myös tulkkei-
na juhlien aikana. Veli-Matti toivotti 
kaikkia tervetulleiksi: ”Olemme kaik-

ki Jumalan perhettä. Meillä on yksi 
kohde…kohdata Jumala ja ammentaa 
Hänen lähteestään.” Veli-Matti esit-
teli esimiehemme Riku Tuppuraisen, 
joka toivotti veljespiirin puolesta kaik-
kia tervetulleiksi Sault Ste. Marie:iin.  
-Vain Jeesuksen kautta pääsemme 
Isän tykö.  Saakoon tämä totuus tulla 
konkreettisesti elämäämme. 
	 Pastori Petri Kosonen johti meidät 
ylistykseen ja kiitokseen. Veli-Matti 
Suoperä oli illan puhujana. Hän luki 
Sanasta Jes. 30:18.  - Herraa odottaa 
että Hän saa olla armollinen sinulle.  

Hän on täynnä armoa.  Jeesus sanoi: 
”Minä olen tie totuus ja elämä.” Hä-
nellä on elämä ja armo. Hän haluaa 
olla armollinen sinun rikkinäiseen 
olemukseesi.  Voi olla, että kannat hä-
peää ja syllisyyttä. Sinun ei tarvitse 
elää häpeässä ja syyllisyydessä. Kään-
netään katseemme Jeesukseen.  Juma-
la haluaa, että näemme Jeesuksen ja 
katsomme Häntä. Hän vetää meidät 
parannukseen ja se muuttaa ajattelu-
tapaamme. Alttari oli avoinna koko-
uksen lopussa rukouspalvelulle.

Juhlaa 
Sault Ste. Mariessa

Pohjois-Amerikan Helluntaiseurakuntien 
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Perinteiseen kesäkonferenssin 
ohjelmaan kuuluu veljespiirin 
asiakokous. Esimiehemme ja 
puheenjohtaja Riku Tuppurai-
nen oli paikalla,  sihteerinä toi-
mi Veli-Matti Suoperä. 

Helluntaiherätykseen koskeviin asi-
oihin liittyi myös muutoksia. Neu-
vonantaja veljet päättivät, että 2015 
vuoden Talvipäiviä ei pidetä ollen-

kaan. Ari Rocklin, lähe-
tyskordinnaatori astui alas 
tehtävästään. Veljespiiri 
toi kiitoksensa Arille hy-
västä työstä vuosien aika-
na. Veljet näkivät hyväk-
si, ettei ole tarvetta valita 
ketään tilalle, ja eikä lä-
hetystoimikuntaa tarvi-
ta enää. Kesäkonferenssi 
2015 pidetään Thunder 
Bayssa, heinäkuu 30 – elo-
kuu 2.  	
	 Tällaiset juhlat onnis-
tuvat ainoastaan yhteistyöllä.  On 
monia, jotka tekevät paljon työtä etu-
käteen.  Sitten on niitä, jotka palve-
levat juhlien aikana. Kiitos Herralle 
että on niin paljon henkilöitä, jotka 
toimivat näkymättöminä. On monia 
joiden osana on esillä; puhujat, lau-
lajat ja soittajat. Sitten on niitä, jot-
ka tulevat kuuntelemaan. Kaikkia 
tarvitaan. Juhlien onnistuminen on 
riippuvainen kaikista näistä. Monet 
olivat tulleet pitkien matkojen takaa. 
Tiedämme, että Kanadassa ei ole ly-
hyitä välimatkoja. Monet ottivat ai-
kaa viikonlopustaan, ei sen tähden, 
että saisivat esiintyä, vaan he tuli-

vat Jumalan Sanaa kuuntelemaan. 
Oli rohkaisevaa nähdä paljon väkeä 
kaikissa tilaisuuksissa. Iltatilaisuu-
det kyllä voittivat. Sault Ste. Marie:n 
englanninkielinen ”osa” oli runsas-
lukuisena mukana joka ilta. Saim-
me ylistää ja palvoa Herraa suomen 
kiellellä sekä että englanninkielellä 
samanaikaisesti. On suuri merkitys, 
kun uskovina kokoonnumme yh-
teen. Uskon, että Taivaan Isämme 

iloitsi siitä kanssakäymisestä tilai-
suuksien välillä ja ruokapöydän ää-
rellä, ja myös siitä, että Hänen nime-
änsä ylistettiin ja korotettiin. Tämä 
on Jumala hyvä tahto seurakunnalle. 
Psalmissa 133 sanoo: ”Katso, kuin-
ka hyvää ja suloista on, että veljekset 
sovussa asuvat! Se on niin kuin kallis 
öljy pään päällä, jota tiukkuu partaan 
- Aaronin partaan, jota tiukkuu hä-
nen viittansa liepeille. Se on niin kuin 
Hermonin kaste, joka tiukkuu Siionin 
vuorille. Sillä sinne on Herra säätänyt 
siunauksen, elämän, ikuisiksi ajoiksi.”
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Kesäkonferenssin jatkoa….

Äänentoisto- Daniel 
Suoperä,  Mikael Ranta,  
John Williams 

Sault Ste. Marien- 
emännät
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 Pääkirjoitus

Luja Perustus
 Erkki Inkiläinen - North Bay, Ontario

“Jokainen, joka kuulee nämä sa-
nani ja tekee niiden mukaan, on 
kuin järkevä mies, joka rakensi 
talonsa kalliolle” (Matt. 7:24).
 
Jeesus opetti vertauksin aikansa kuu-
lijoita, kuinka talo on rakennettava 
viisaasti ja asiallisesti. On katsottava 
minkälaiseen paikkaan rakentaa ja pe-
rustuksen on oltava luja, niin että talo 
kestää tuulet ja myrskyt, jotka tulevat 
taloa koettelemaan. Tyhmä mies raken-
si talon hiekalle, kun sateet ja tulvave-
det tulivat, talo sortui. Viisas mies laski 
talonsa perustuksen kalliolle ja rakensi 
talonsa sen päälle. Hyvälle perustuksel-
le rakennettu kestää tuulet ja myrskyt.
 	 Pikku-poikana asuin Montrealissa, 
jossa sain seurata monen suuren raken-

nuksen rakennusvaihetta. Mitä korke-
ampi rakennus, sitä syvempi ja suurem-
pi perustus tehtiin, ennen kuin alettiin 
rakentaa varsinaista näkyvää rakennus-
ta.
 	 Uudessa testamentissa Jeesusta 
Kristusta nimitetään Jumalan valta-
kunnan perustukseksi ja kulmakiveksi.
Hän on se perustus, jolle Hänen seura-
kuntansa perustuu ja rakentuu. Perus-
tus on jo laskettu, ja se on Jeesus Kris-
tus. Muuta perustusta ei kukaan voi 
laskea (1 Kor. 3:11). Kun me kuulem-
me Jumalan kutsuvan äänen, on hyvin 
tärkeätä, että toimimme sen mukaan ja 
laitamme käytäntöön opetuksen, jonka 
olemme saaneet. Jokaisen rakentama 
rakennus koetellaan, rakensipa sitten 
mistä aineesta tahansa. Se, jonka ra-

kennus kestää, saa palkan.
	 Kuinka tärkeä asia on, että kansa-
kunnan perustus on luja totuuden pyl-
väs, rakennettu Jumalan Sanaan. Ju-
malan laskema perustus pysyy lujana, 
ja siinä on merkkinä nämä sanat: “Her-
ra tuntee omansa” ja “Luopukoon vää-
ryydesta jokainen, joka lausuu Herran 
nimen” (2 Tim. 2:19).
 	 Paavali opetti nuorta Timoteusta 
näin. Kehota heitä tekemääm hyvää, 
keräämään rikkaudekseen hyviä tekoja 
ja jakamaan anteliaasti omastaan muil-
le. Näin he kokoavat itselleen aarteen, 
hyvän perustuksen tulevaisuutta var-
ten, niin että voittavat omakseen todel-
lisen elämän (1 Tim. 6:18-19).
 	 Suomalaisina olemme siunattuja, 
olemme saaneet hyvää opetusta ja saa-

neet asua rauhassa itsenäisenä kansana, 
joka on Jumalan siunaus. 
	 Maailma ympärillämme rappeutuu 
ja sortuu, Kristus kallio on luja ja hor-
jumaton. Pysykäämme lujina Kristus 
Kalliossa.

Oli sunnuntai, kesäkuun 22. päi-
vä. Lähdin kirkkoon, Thunder 
Bayn Saalem Seurakuntaan, jo-
hon kuulun. Olin hieman jännit-
tynyt, kun minun piti kokouksen 
aikana hoitaa suomenkielisen  
Power Point esityksen. Oli minun 
67 -vuotis syntymäpäiväni ja joku 
”lintu” oli sen ilmoittanut pastori 
Pekka Perholle. Niinpä minulle 
laulettiin, ja oli niin herkkä ja iha-
na olo. Kun kuuluu Jumalan per-
heeseen niin tuntee sen keskinäi-
sen rakkauden.

Juhlapuhujana sinä aamuna oli Mika 
Kostamo Surreysta, B.C:stä ja hänen 
teemanaan oli, Jeesus tuntee ja tietää 
sinun sydämesi täydellisesti. - Hän nä-
kee sydämesi haavat ja haluaa parantaa 
ne ja tehdä sinut terveeksi. Mika aloitti 
puheensa ja kuuntelin tarkkaan kaik-
kea mitä hänellä oli sanottavaa.
	 Hän viittasi otsikkoon, jossa ram-
pa mies makasi Betesdan altaan reunal-
la, mutta ei kerennyt sinne ennen kuin 
joku toinen pääsi veteen ja parantui. 
Mika sanoi: ”Jeesus kysyi tältä miehel-
tä, haluatko sinä tulla terveeksi?” Sitten 
hän jatkoi, että onko Jeesus koskaan 
kysynyt sinulta, tahdotko sinä tulla ter-
veeksi.
	 Minä ajattelin itsekseni, että voi jos 
kysyisikin niin tietäisin kyllä mitä vas-
taisin. Minä olen sairastanut pienestä 
tytöstä lähtien aina jotakin kipua ke-
hossani. Ajat ilman särkyjä ovat olleet 
lyhyitä. 
	 Mika jatkoi puhettaan. Sitten saar-

nan lopussa hän yhtäkkiä sanoi, että 
Jumala on puhunut hänelle jo viikon 
ajan, mutta ei ollut kuitenkaan varma 
siitä asiasta. Sitten hän kysyi, että jos 

täällä on tänä aamuna joku joka sairas-
taa ”fibromyalgiaa”, niin Jeesus tahtoo 
parantaa sinut!!
	 Minulla todettiin tämä sairaus 
Mayo Clinikalla vuonna 1987. Se on 
tosi kivulias ja monimutkainen tauti. 
Aina sanoin, että se kiduttaa, vaan ei 
se tapa. Ja nyt kuulin sanat aivan kuin 

Jeesus olisi sanonut ne suoraan minul-
le: ”Helena, nyt on sinun päiväsi ja het-
kesi, minä parannan sinut!” Kyyneleet 
vuosivat silmistäni, kun menin parvek-

keelta eteen alttarille, en voinut muu-
ta kuin itkeä. Mika katsoi minua kas-
voihin ja sanoi: ”Helena, Jeesuksella 
on sinulle erkoinen syntymäpäivälahja. 
Hän haluaa parantaa sinut!” Mika ru-
koili puolestani. En sinä hetkenä tun-
tenut juuri mitään, mutta hän jatkoi ja 
toi esiin monia asioita, jotka olivat ta-

pahtuneet elämässäni. Nämä olivat pi-
täneet minua sidottuna ja oli joitakin 
asioita, jotka olivat niin kipeitä, etten 
halunnut niitä muistella. 
	 Mika ei siis tiennyt minun elämäs-
täni mitään, mutta Jumala näytti hä-
nelle näitä asioita, ja kun hän sanoi, että 
Jeesus haluaa murskata ne lukot sydä-
meni kammioista,  puhdistaa  ja myös 
parantaa, niin että minusta tulee vapaa, 
iloinen Jumalan lapsi, niin silloin se ta-
pahtui!  En osaa sanoin kuvata mitä 
koin sinä aamuhetkenä. Aivan kuin 
joku ihana lämpö ja suloinen rauha oli 
täyttänyt minun sydämeni. Sellaista en 
ollut koskaan aikaisemmin kokenut. 
Minulla ei ole ollut mitään kipuja siitä 
päivästä lähtien ja tunnen itseni aivan 
kuin eri ihmiseksi. Minä kiitän Her-
raa joka päivä ja haluan palvella Hän-
tä niillä lahjoilla, jotka Hän on minulle 
antanut. Raamatun lukeminenkin on 
aivan erilaista kuin ennen. Totuus, että 
Jeesus, maan ja taivaan Kuningas to-
dellakin rakastaa minua, on tullut mi-
nulle niin eläväksi ja tiedän, että taivas 
on määränpääni.
	 Sanon sinulle ystäväni, että jos olet 
rukoillut vuosia, tai kauemminkin, 
etkä ole saanut vastausta, älä masennu! 
Sinun rukouksesi on kuultu ja niihin 
tulee vastaus! Jos et vielä tunne Jeesusta 
omakohtaisena pelastajanasi, niin ota 
Hänet vastaan! Hän rakastaa sinua ja 
tahtoo pelastaa myös sinut ja antaa si-
nulle iankaikkisen elämän.

Jumalan siunausta,
Helena Penna (Liira)

 Syntymäpäivälahja Jeesukselta!

Yksi missä olen kahden tyttäreni tyttöjen kanssa, vas. Seija ja oik. Addison.
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Ylistys ja rukous on jatku-
vaa yhteyttä Jumalaan. 
Se voi tapahtua tutkies-
samme Sanaa jokapäiväi-
sen elämän keskellä. Se 
tapahtuu niin hyvinä päi-
vinä kuin vaikeina. Mei-
dän etuoikeutemme on 
ylistää Herraa jatkuvasti.

 ”Iloitkaa Herrassa ja riemuit-
kaa te vanhurskaat, ja veisatkaa 
ilovirsiä, kaikki te oikeamieli-
set” (Ps. 32:11). ”Olkaa toivos-
sa iloiset, ahdistuksessa kärsi-
välliset, rukouksessa kestävät” 
(Room. 12:12). ”Rukoilkaa hel-
littämättä, valvokaa rukoillen 
ja kiittäen...” (Kol. 4:2).
    TOISEKSI, voimme toi-
mia rakkaudessa, uskon kaut-
ta. Miksi? ”Jumalan rakkaus on 
vuodatettu meidän sydämiimme 
Pyhän Hengen kautta, joka on 
meille annettu.” Tässä on syy, 
jonka tähden mekin voimme 
rakastaa. Kysymys on vain sal-
limmeko tämän Hengen toi-
mia meissä ja kauttamme, vai 
ottaako lihan voima vallan 

meissä, varsinkin kun lähim-
mäisemme ei toimi niin kuin 
pitäisi, tai hän on syyllinen 
johonkin. Ehkä tämä ”juttu” 
kirkastaa asiaa: Eräs isä kertoo 
Jenna-nimisestä pikku-tyttä-
restään, kuinka hän kerran tuli 
hänen luokseen tunnustamaan 
jotain: ”Isä, minä otin värilii-
dun ja piirsin seinään.” Isä otti 
Jennan syliinsä yrittäen olla 
oikein viisas ja kysyi, oliko se 
kiltisti tehty. ”Ei,” vastasi Jen-
na. Isä jatkaa: ”Mitä isä silloin 
tekee, kun sinä olet piirtänyt 
seinään?” ”Sinä annat piiskaa, 
Jenna sanoi.” ”Mitäköhän isän 
pitäisi tehdä tällä kertaa?” ”Ra-
kastaa,” vastasi pikku-Jenna. 
Kyllä meidänkin täytyy oppia 
rakastamaan toinen toistam-
me kaikissa heikkouksissam-
me ja jättää ”piiskaamisen” 
Isän Jumalan käsiin.
	 KOLMAS tärkeä ase yh-
teyden säilyttämisessä on päi-
vittäinen lihan kuoleminen, 
itsemme kieltäminen. Lihan 
kuoleminen päivättäin ottaa 
monta muotoa. Joskus se tar-

koittaa hiljaisuutta meidän 
osaltamme, silloin kun teki-
si mieli kiivaudessa sanoa jo-
tain loukkaavaa toiselle. Jos-
kus se tarkoittaa uhraamista 
aikaamme ja varojamme tois-
ten hyväksi, vaikka mieluum-
min käyttäisimme varojamme 
itsellemme. Toisinaan se tar-
koittaa kärsimistä Jeesuksen 
nimen tähden, kun me Hänet 
tunnustamme elämässämme. 
Joskus se voi tarkoittaa siirty-
mistä syrjään toisten hyödyksi 
ja Jumalan työn edistämiseksi. 
Apostoli Paavali kirjoittaa: ”Jos 
on siis jotain kehoitusta Kristuk-
sessa, jotakin rakkauden lohdu-
tusta, jos jotakin Hengen yhteyt-
tä, jos jotakin sydämellisyyttä 
ja laupeutta, niin tehkää mi-
nun iloni täydelliseksi siten, että 
olette samaa mieltä, että teillä 
on sama rakkaus, että olette so-
puisat ja yksimieliset, ettekä tee 
mitään itsekkyydestä ja turhan 
kunnian pyynnöstä, vaan että 
nöyryydessä pidätte toista pa-
rempana kuin itseänne ja että 
katsotte kukin, ette vain omaan-

ne, vaan toistenkin parasta” 
(Fil. 2:1-4).
	 NELJÄS käytännön ase 
säilyttää meidät nöyrinä, päi-
vittäinen parannuksenteko. 
Tämä pitää suhteemme Ju-
malaan avoinna. Tässä ei ole 
kysymys ansiosta, vaan suh-
teesta. Parannuksen teko on 
meille terveydeksi. Ellemme 
tätä tee, olemme jatkuvasti sie-
lunvihollisen kynsissä. Hyvän 
omantunnon säilyttämisen 
vuoksi me tunnustamme Isälle 
erheemme, virheemme ja syn-
timme. Sitten kun me olemme 
tämän tehneet, saamme unoh-
taa ne. Sairaalloinen vanhojen 
syntien esiin kaivaminen, ei 
ole Jumalasta vaan sielunvihol-
lisesta ja meidän oman turmel-
tuneen lihamme heikkoutta. 
”Joka rikkomuksensa salaa, ei 
menesty, joka ne tunnustaa ja 
hylkää, saa armon” (Snl. 28:13).
Jos me tunnustamme syntimme, 
on Hän uskollinen ja vanhurs-
kas, niin että hän antaa meil-
le synnit anteeksi ja puhdistaa 
meidät kaikesta vääryydestä” (I 

Joh. 1:9). Tiedämme, että kun 
olemme tehneet jotain väärin, 
meidän omatuntomme syyt-
tää meitä ja me huokailemme 
Jumalan puoleen apua pyytä-
en.
	 Jälleen pieni juttu isästä ja 
pienestä tyttärestä. Kyseessä 
oleva isä sai opetuksen omal-
ta lapseltaan. Hänen Joy-nimi-
nen tyttärensä oli ollut tottele-
maton. Isä kysyi häneltä, Joy, 
mitä sanotaan Efesolaiskirjeen 
kuudennessa luvussa, jakees-
sa yksi? Joy vastasi: ”En minä 
halua sanoa sitä sinulle.” Isä 
pyysi häntä kuitenkin sano-
maan sen. ”Lapset, olkaa van-
hemmillenne kuuliaiset Herras-

”Minä pidän sinusta huolen”
Tapasin Maarit Rantasen vierail-
lessani Jämijärven helluntaiseura-
kunnassa. Olimme myös yhdessä 
Baltian matkalla ja siellä sain haas-
tatella häntä. Kyynel tuli välillä sil-
mään, kun kuuntelin hänen tarinaan-
sa.  Hänen lapsuutensa ei ollut kovin 
onnellinen, mutta Jumalan huolen-
pito ja uskollisuus olivat hänen osa-
naan nuoresta tytöstä alkaen. Maa-
rit asuu Jämijärvellä miehensä ja 
kolmen tyttärensä kanssa. Susanna 
(10), Janette (14) ja Eveliina (15). 
Tyttäret harrastavat musiikkia. Maa-
rit on syntynyt Sodankylässä.  Per-
heessä oli kuusi lasta. 

Kerro Maarit taustastasi, lapsuu-
desta ja miten tulit uskoon?

   - Äitini kuoli, kun olin juuri täyt-
tänyt 10 vuotta. Puolen vuoden sisällä 
oli mennyt kolme läheistä. Mummoni 
kuoli huhtikuussa, äitini joulukuussa 
ja pappani tammikuussa.  Isäni ei pys-
tynyt meistä huolehtimaan ja perhe ja-
kaantui kolmeen osaan. Vanhin veli 
meni isän mukana ja sitten mummon-
sa hoitoon. Juuri ennen äitini kuole-
maa syntyi pikku sisko, joka annettiin 
adoptoitavaksi. Äitini kuolema oli jär-
kytys. Jälkeenpäin olen ajatellut kuinka 
paljon 10-vuotias ajattelee näitä asioita.
	  Muistan miettineeni äidin kuole-
man jälkeen elämää ja mitä se kuolema 
tarkoittaa. Ei saisi koskaan aliarvioida 

sitä, ettei pieni lapsi oikein ymmärtäisi 
näitä asioita. Kymmen-vuotias on aika 
iso lapsi, joka todella ajattelee paljon ja 
miettii näitä iankaikkisuusasioita. 
	 Muistan siinä vaiheessa, kun tulin 
ymmärtämään näitä asioita enemmän, 
kuinka mietin sitä, että missä minun 
äitini on. Kasvatusäitini oli hyvin vii-
sas ja sanoi, että Jumala yksin tietää. 
Emme saisi koskaan mennä sanomaan 
sitä, että jos henkilö ei ollut uskossa, 
niin hänen paikkansa ei ole silloin tai-
vas. Jos lapselle sanoo näin, sinne jää 
todella pahat haavat. Vaikka meillä oli-
si eri käsitys siitä asiasta, emme saisi 
lähteä tässä  asiassa tuomitsemaan.  
	 Kasvatusäitini oli uskossa ja hän 

johdatti minut uskontielle. Hän vei 
meidät kokouksiin. Muistan, että mi-
nulla oli kova hätä mitä minulle tapah-
tuu kuoleman jälkeen. Kasvatusäitini 
kertoi, että jokaisen pitää tehdä henki-
lökohtainen ratkaisu. Muistan sen het-
ken hyvin, kun polvistuin kasvatusäiti-
ni viereen ja pyysin syntini anteeksi ja 
hän julisti ne anteeksi, ja kuinka aivan 
kuin taakka nostettiin harteiltani; olen 
Jumalan lapsi. Se on antanut sellaista 
turvaa ja luottamusta myöhemmille 
vuosille.
   Kasvatuskodissani opin, että voin ru-
koilla ja tuoda kaikki asiat Jumalalle. 
Rukoilin paljon että tavattaisiin tämä 
pikku-sisko. Niin siinä kävi. Kasvatu-

säitini otti yhteyttä ja yritti selvitellä 
missä tämä pikku-siskoni oli. Me koh-
dattiin, kun hän oli 6-7 ikäinen. En 
koskaan unohda, kun hän tuli meille 
kylään. Hän oli aivan kuin veistetty sa-
masta puusta; samanlainen vaalea, ka-
peakasvoinen ja pitkä. Heti tiesin, että 
hän on yksi meistä. Se oli mahtava ru-
kousvastaus! Sen jälkeen pidimme hy-
vin tiivisti yhteyttä.  

Sinulle on juutalaistyö tärkeätä.  
Kerro miten tämä  asia on alka-
nut sykkiä sydämessäsi  
 
- Kasvatusäitini on aikoinaan ollut ki-
butzilla ja ehkä sieltä on syntynyt se ki-
pinä ja halu lähteä Israeliin näkemään 
ja ymmärtämään asioita paremmin. 
Kahtena eri kesänä sain olla Kibutzilla. 
Muistan miten voimakas vaikutus oli 
käydä siellä vainoojien museossa. 

Tänä keväänä Maarit oli muka-
na Baltian matkalla. Matkan ohjel-
maan kuului vierailu holokaustin 
muistopaikalla Vilnassa. Minkälai-
sen vaikutuksen se jätti?

- Hyvä että siellä käytiin. Ja taas siel-
lä koettiin se tietty, tavallaan terve ah-
distus, mikä tulee siitä  suunnattomasta 

Miten säilytämme yhteyden? Osa 2

Jatkuu sivulla 10
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Kaukaa saapunut vieras, nuo-
ri nainen seisoo oven takana 
soittaen ovikelloa. Käytävän 
tuoksut ja hissin narina tuovat 
muistoja mieleen, onhan viime-
käynnistä kulunut aikaa.

Pitkältä tuntuneen odotuksen jälkeen 
ovi avautuu ja siinä seisoo vanhus kep-
pien tukemana ovensuussa. Silmiään 
siristäen hän tutkii tunteeko tulijaa? 
Sitten se selviää, että ollaan ystäviä 
entisiltä ajoilta. Halataan lämpimästi, 
mennään peremmälle ja iloinen pu-
heensorina täyttää huoneen. Vaihde-

taan kuulumisia, jolloin vanhus avaa 
vanhan kuluneen Raamattunsa ja löy-
tää sieltä lappusen ja sanoo: ”Täällä on 
sinun ja miehesi nimet listallani. Olen 
muistanut teitä rukouksin päivittäin 
näinä vuosina. Nuori nainen häm-
mentyy ja kiittää hiljaa.	
	 Tämä vanhus oli ollut uskollinen 
esirukoilija koko elämänsä. Minun 
esirukoilijani myös. Häntä kutsut-
tiin Essu-mummuksi. Lämmin ihmi-
nen, valoisa ja syvä kristitty, aina iloi-
nen huumorinpilke silmäkulmassaan. 
Sain asua hänen kodissaan Helsingis-
sä ali-vuokralaisena jonkin aikaa. Oli-
siko parempaa paikkaa nuorelle, ujol-
le maalaistytölle kuin Essu-mummun 
viihtyisä ja lämmin koti? Turvapaik-
ka. Meistä tuli hyvät ystävykset ja sii-
tä jäi näkymätön side välillemme, jota 
hoidimme kirjeitse. Rukoukset kan-
toivat yli merien, kunnes Essu-mum-
mu sai kutsun kotiin.
	 Hän esimerkillään opetti minulle 
paljon. Miten paljon vaikutusta hänen 

esirukouksillaan on ollutkaan elämäs-
sämme, jää ehkä osittain tiedostamat-
ta. Osan tiedän varmasti ja Jumala tie-
tää ne kaikki. Mika etuoikeus omistaa 
tällainen ystävä. En ehkä silloin osan-
nut täysin arvostaa hänen tehtävään-
sä kuin olen tehnyt vuosia myöhem-
min. Terveytensä vuoksi hän ei voinut 
ottaa osaa moniinkaan seurakunnan 
tehtäviin. Rukous oli hänen ainoa työ-
muotonsa, jonka hän suoritti yksinäi-
syydessä ja hiljaisuudessa. Ihmisten 
silmiltä, kiitokselta ja arvostukselta 
salassa.
	 Esirukoilijana voimme olla Jee-
suksen läheisiä työtovereita. Hänen 
tykönsä voimme viedä suuria asioi-
ta ratkottavaksi. Rukoukset kantavat 
vuosikymmeniä eteenpäin. Olemme 
kuin Jumalan lähettiä, olemalla lä-
himmäistemme apuna, tukena, kan-
nustamassa ja muistuttamassa, että 
rukouksiin vastataan Jumalan ajalla ja 
tavalla. Meillä on jokaisella varmaan 
asioita ja aiheita, joita kannamme ru-

kouksin Isällemme Taivaassa. Muis-
takaamme perheitämme, ystäviä, 
naapureita, tuntemattomia, kärsiviä, 
yksinäisiä, sairaita ja ennen kaikkea 
nuorisoamme, tulevaa kasvua, uut-
ta sukupolvea ja lapsia ja lastenlap-
sia. Mikä tahansa onkaan se polttava 
tarve elämässämme, rukous on se tie, 
joka muuttaa asioita. Jeesus käyttää 
rukouksiin ristittyjä käsiämme. Tie-
dän, että minulla ja perheelläni on esi-
rukoilijoita ja jos en tiedä kuka sinä 
olet, niin kiitän ja siunaan työtäsi. Ar-
vostan sitä. Se voi tuntua pieneltä ja 
näkymättömältä tehtävältä, mutta se 
on suurenmoinen lahja kantaa näitä 
rukouksia ja asioita Jumalan alttarille. 
Olla niitä vesisangon kantajia elopel-
lolla. Siellä riittää työtä meille kaikille. 
Sadonkorjuuseen on ehkä aikaa vielä, 
mutta se on tulossa.

Siunattuja syyssateita elämääsi!

Merja

Jatkoa sivulta 4 Miten säilytämme yhteyden? 

                                                         Kotitiellä
Esirukoilija

sa, silä se on oikein” (Ef. 6:1). ”Niin, se 
on aivan oikein. Mitä sinä teit?” ”Kyllä 
minä tiedän, minä olin tottelematon.” 
”Mitä sinun pitää tehdä, kun sinä olet 
tottelematon?”  Isä jätti lapsensa vähäk-
si aikaa käsittelemään asiaansa Jumalan 
kanssa. Sitten myöhemmin illalla, kun 
isä saattoi hänet vuoteeseen, Joy vapaa-
ehtoisesti rukoili. Hän huokasi syvään 
ja sanoi: ”Jumala, minä olen pahoillani. 
Auta minua, etten minä sitä enää teki-
si.” Tässä on hyvä esimerkki meille kai-
kille.
	 VIIDES ase on päivittäinen an-
teeksiantamus toinen toisellemme ja it-
sellemme. Me tarvitsemme Jeesuksen 
rajattoman kyvyn anteeksiantamuk-
seen jokapäiväisessä elämässämme. 
Seurakunta tarjoaa runsaasti mahdolli-
suuksia anteeksipyytämiseen ja anteek-
sisaamiseen. Ellemme ole tähän valmii-
ta, olemme juuri niitä, jotka estämme 
yhteyden syntymistä ja säilymistä kes-
kuudessamme. Jumala yksin on tuoma-
ri. Me jaamme Jumalan armoa kanssa-
matkustajille, koska itsekin olemme 
saaneet sitä kokea – päivittäin. Mikä on 
sinun sydämesi tila sitä kohtaan, joka 
on jotenkin rikkonut sinua vastaan.
	 ”Kaikki katkeruus ja kiivastus ja 
viha ja huuto ja herjaus, kaikki pahuus 
olkoon kaukana teistä. Olkaa sensijaan 
toisianne kohtaan ystävällisiä, hyväsy-
dämisisä, anteeksiantavaisia toinen toi-
sellenne, niinkuin Jumalakin on Kris-
tuksessa teille anteeksi antanut” (Ef. 
4:31,32).

	 Vielä yksi esimerkki lapsen elämäs-
tä. Eräs äiti oli laittamassa pientä poi-
kaansa nukkumaan ja peitteli hänet. 
Sitten hän odotti, että voisi kuulla hä-
nen iltarukouksensa. Mutta pikkupoi-
ka oli ollut tuhma sinä päivänä, ja tämä 
kiusasi häntä. Hän sanoi: ”Äiti, toivoi-
sin, että sinä menet nyt pois ja jättäi-
sit minut yksin. Haluan rukoilla itsek-
seni.” Aavistaen, että jotain oli vinossa, 
äiti kysyi pojalta: ”Bobby, onko sinulla 
jotain asiaa, josta sinun tulisi puhua mi-
nulle?” ”Ei, äiti,” hän vastasi, sinä vain 
nuhtelisit minua, mutta Jumala antaa 
anteeksi ja unohtaa sen.” Toimimme-
ko näin toinen toistemme parissa? An-
namme anteeksi ja unohdamme?
	 Sitten vielä KUUDES ase, päivit-
täinen epäitsekäs palvelu – Jumalaa ja 
ihmistä. Jos olemme täyttäneet viisi en-
simmäistä vaatimusta Jeesuksessa Kris-
tuksessa, niin tämä viimeinen vuotaa 
elämästämme ikäänkuin itsestään. Ei 
ole enää vaikea palvella, vaan se tuottaa 
oman ilonsa elämäämme. Me palve-
lemme sillä armoituksella, jonka olem-
me saaneet Herralta. Palvelutehtävät ja 
palvelualueet ovat moninaiset, mutta 
Jumalan Henki, joka opettaa meitä pal-
velemaan, on sama kaikille. Jumalan 
Sana on sama meille kaikille. Kaiken 
palveluksen vaikutteena on rakkautem-
me Jeesukseen Kristukseen. Me pal-
velemme, koska rakastamme meidän 
Herraamme. ”Te olette näet kutsutut va-
pauteen, veljet; älkää salliko vapauden 
olla yllykkeeksi lihalle, vaan palvelkaa 

toisianne rakkaudessa. Sillä kaikki laki 
on täytetty yhdessä käskysanassa, tässä; 
’’Rakasta lähimmäisyäsi niinkuin itseä-
si” (Gal. 5:13,14).
	 Pysykäämme Kristuksessa. Sal-
likaamme Hänen elämänsä runsaas-

ti vuotaa meihin ja kauttamme armoa 
ja rakkautta tänne tarvitsevaan maail-
maan.

Liisa Liedes

Karjalan vaarat ja välkkyvät veet
Ikihongat ja kosket kuohuineen. 
Koivut valkeat tuoksuissa keväimen
Mäntyrinteellä puolukka kukkineen.
Suolla kurjetkin huutaa kevät on tää
Pihakoivussa käkikin yllättää. 
Lehtipuutkin verhonsa ylleen saa,
Kevät viljat kauniina sarastaa.

Kotivaaralla jälkeen vuosien
Tulin aamulla raikkaan keväimen, 
Tupa tyhjä ja pihakin heinäinen
Kylänraittikin täysin hiljainen  
Raja Venäjän leikkaa maisemaa
Sekä laittanut ihmiset karkaamaan.
Luonto hiljainen aurinko paistaa vaan
Kesäntuoksuja luonto  on tulvillaan.

Jänis poikineen juurella omenapuun, 
Pojat pehkoon jo piiloon asettuu.
Onhan pihassa turvaisaa asustaa
Ja ruokaakin löytyy makoisaa.
Kottipihassain liikenne hirmuinen
Kun pesiään korjaavat pääskyset,

Tikut, heinät ja höyhenet löydetään
Savi muuraukseen tuotava kauempaa
Se on nokassa raskasta kuljettaa.

Kyllä pesämme saam-
me valmiiksi tään
Lintuemo jo räystäällä sirkuttaa.
Me höyhenet pohjalle laitetaan
On untuvan pehmoinen pesä tää
Meillä riemu on tulla Karjalaan
Jonne tahdomme pesämme rakentaa.
Tule kanssamme sitten juhlimaan
Kunhan poikaseet pyrähtää pesästään.

Kaikki luoduthan kotelon rakentaa
Jossa jatkavat uutta elämää.
Kotipihalle siihen jäin miettimään,
Enpäs olekaan vapaa kuin lintu tää.
Minun kulkuni tänne on hankalaa
Vaikka tahtoisin kans-
sanne  juhlimaan.
Mua siteet niin monet rasittaa, 
Pääsky vapaana lentää livertää.

                                        Sauna-Vili

Kotivaaralla
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Perjantai
Perjantaina raamattutuntien pitäjät olivat 
Paavo Korpela Torontosta, Markus Rukkila 
Sudburysta, Jaakko Romu Suomesta ja Rudy 
Hyvärinen Sault Ste. Mariesta. Tuntien välillä 
oli ylistys - ja laulu tuokio.  

Iltakokoukseen oli tullut lisää juhlakansaa. Ylis-
tyksen ja kiitoksen lisäksi, paikallisen seurakunnan 
miesten kvartetti lauloi.  Iltakokouksen puhujana oli 
Pekka Perho, johtava pastori Thunder Baysta. Hänen 
tekstinsä oli Markuksen evankeliumista 14:3-9, missä 
kerrotaan Marjasta ja miten hän kaatoi kallisarvoisen 
voiteen Jeesuksen jalkojen päälle ja pyyhki ne hiuk-
sillaan. Hänen antoi kaikkensa. Hän oli kiinnostunut 
enemmän siitä, mitä Jeesus ajatteli kuin siitä mitä ih-
miset ajattelivat. Sinä olet kutsuttu olemaan Kristuk-
sen tuoksuna.  

Lauantai
Saimme lauantaina herätä aurinkoiseen päivään. Päi-
vän ohjelmaan kuului aamunavaus, raamattutunteja, 
jotka pastori Pekka Perho Thunder Baysta, Liisa Lie-
des Fitchburgista ja Jaakko Romu Suomesta pitivät.  
	 Lähetysjuhla pidettiin iltapäivällä, johtajana oli 
Ari Rocklin, joka on nyt jättämässä Lähetyskordi-
naattori tehtäväänsä. Kaarlo Suomela kertoi Nepa-
li- matkastaan ja Aino ja Aimo Manninen heidän 
työstään pohjoisessa. Tapio ja Sylvia Rukkila kävivät 
Intiassa ja pääsimme heidän kanssaan sinne kerto-

muksin ja kuvin. Pekka ja Ritva Kaijankoski ovat ol-
leet työntekijöinä Papua Uudella Guinialla. Saimme 
kuulla  heidän viimeiset uutisensa sieltä. He palaavat 
takaisin joulukuussa. Riku Tuppurainen oli vuoros-
sa. Riku kävi tänä kesänä opettamassa Theological 
College: Kathmandussa, Nepalissa.  Erkki Inkiläinen 
toi omakohtaisen todistuksensa siitä miten Jumala on 
antanut mahdollisuuksia olla avuksi monille sairau-
tensa aikana.  Sam Leppänen tekee työtä Tansaniassa 
vaimonsa Saaran kanssa. Kuulimme raportin heidän 

työstään. Voitte lukea tulevissa lehdissä 
enemmän näistä lähetyskohteista. ’Pu-
nainen viiva’ kulki jokaisessa esitykses-
sä: Muistakaa esirukouksin!   
	 LAULU- JA SOITTOJUHLA oli 
seuraava ohjelmanumero. Esiintyjinä 
olivat Sault Ste. Marie:n miesten ryhmä, 
Beverly Laakso ja Outi Alopaeus. Jaak-
ko Romu toimi puheosuudessa. 
	 Riku Tuppurainen aloitti iltakoko-
uksen, mihin saimme käydä ruokailun 
jälkeen. Jatkoimme ylistystä ja kiitosta. 
Petri Kosonen, Floridan pastori piti il-
lan puheen, teemaana ”Kuohu kaivo”  
(1 Moos. 26:12 – 22). -  Me olemme 

kaivoja ja lähteitä. Johanneksen evankeliumin neljän-
nessä luvussa Jeesus keskustelee samarialaisen naisen 
kanssa ja kertoo hänelle elävästä vedestä. Kun tulet 
uskoon ja juot elävää vettä, niin tästä vedestä tulee 
sinussa lähde. Kun täytyt Pyhällä Hengellä, se vir-
taa ulos sinusta. Monet asiat voivat tukkia kaivomme. 
Kukaan muu ei ole vastuussa kaivostasi kuin sinä itse. 
Varjele sydämesi.

Kesäkonferenssi Sault 
Ste. Marie:ssa

Vasemalta oikealle: Kaarlo Suomela, Pekka ja Ritva Kaijankoski, Sam Leppänen, Ari Rock-
lin, Erkki Inkiläinen, Riku Tuppurainen, Sylvia ja Tapio Rukkila.
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Sunnuntai
Aamu alkoi avauksen ja ru-
kouksen merkeissä, jonka 
jälkeen saimme kuunnella 
Sami Leppäsen raamattutun-
nin.   Pienen väliajan jälkeen 
alkoi juhlien viimeinen ko-
kous, jossa saimme nauttia 
ehtoollista. Herätyksemme 
esimies, tohtori Riku Tuppu-
rainen kiitti seurakuntaa juh-
lista ja ilmoitti, että seuraa-
van vuoden 2015 talvipäiviä 
ei pidetä. Hän toi myös  kii-
tokset Ari Rocklinille, joka 
astuu alas lähetyskordinaat-
torin tehtävästä.  - Ari on 
tehnyt hyvää työtä vuosien 
aikana.  

Kokous jatkui Riku Tuppurai-
sen rohkaisevalla puheella Psal-
mista 23:1-4:  - Daavid kirjoitti 
tämän elämänsä synkeimpinä 
hetkinä ja antaa siinä henkilö-
kohtaisen todistuksen, kuinka 
Herra on minun paimeneni. 
Se osoittaa Daavidin luotta-
musta Jumalaan. Millainen on 
meidän todistuksemme vaikei-
na aikoina? Tuleeko syytökset, 
kysymmekö, kuka Jumala on? 
Emme ole täydellisiä, mutta 
paimenemme on täydellinen.  
Hän on vanhurskas, puhdas, 
rakastava ja anteeksiantava.  
Silloinkin, kun olemme pois 
poikenneet. Hän oman nimen-
sä tähden tuo meidät takaisin. 
Hän ei ole kääntänyt selkäänsä 
sinulle. Ole turvallisella mielel-

lä. Sano, Herra sinä olet minun Paime-
neni.  Kun minulla on Sinut, minulla 
on kaikki, kun seuraan Sinua, johdat 
minut oikeisiin paikkoihin. Riku ke-
hottaa meitä seuraamaan Häntä joka 
päivä, niin elämämme kukkuloilla 
kuin laaksoissakin.  
	 Pastori Paavo Korpela Torontos-
ta, johti meidät ehtoollisenviettoon.  
Jeesus sanoi, kun otat tämän viinin 
ja leivän, pysähdy hetkeksi, ja muista 
minua. Muistelkaamme Hänen elä-

määnsä ja kuolemaansa ja sitten kii-
tämme  Jeesusta tästä suuresta uhrista. 
Hän joi katkeran vihanmaljan, jot-
ta me voisimme vapaasti ottaa armon 
maljasta.
	 Saimme juhlien aikana kuulla val-
tavaa opetusta Pohjois-Amerikan seu-
rakuntien pastoreilta. Kuulijoiden 
joukossa oli suomalaisia ja englannin-
kielisiä. Pätevien tulkkien kautta sano-
ma tuli selvästi esille. Oli monia, jot-
ka olivat tehneet paljon juhlien edestä.  
Olimme todella kiitollisia emännille 

ihanista ruuista, joista nautimme koko 
viikonlopun aikana.  Kiitos koko seu-
rakunnalle.  Ennen kaikkea kiitos Ju-
malalle hänen hyvyydestään ja siitä Sa-
nasta, jota saimme kuulla.

Petri Kosonen, Veli-Matti Suope-
rä, Markus Rukkila 

Veli-Matti Suoperä, 
Kalervo Leed,  Onni Tenhumäki

Kanadan suomalaisten 
helluntailaisten esimies 
Rev. Dr. Riku Tuppurainen  

                   
           Lauri Luomaranta

Kuvat:  Kai Petainen ja 
Outi Alopaeus
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Nepal: Suuret Haasteet – Haasteita 
Suurempi Jumala

Kuuman kostea päivä ja pölyi-
nen maantie kaikkine kulkijo-
neen ja kotieläimineen oli toi-
vottamassa minua tervetulleeksi 
Kathmanduun. Sain etuoikeuden 
vierailla heinäkuussa Nepalissa, 
jossa opetin Nepal Theological 
Collegessa kaksi viikkoa. 

Raamattukoulu

Aamulla kello 5 messinkinen symbaa-
li antaa herätyspaukkeensa. Aina var-
haisesta aamusta aina yöpuulle me-

nemiseen saakka oppilaiden päivä on 
tarkasti ohjelmoitu. Päivään sisältyy 
käytännön työtä, kappelitilaisuuksia 
kaksin kappalein, rukoushetki, lounas, 
teetauko, illallinen, kirjastotyösken-
tely ja tietysti oppitunnit. Päivät ovat 
pitkiä, mutta oppilaat ovat niin moti-
voituneita, etten aisti minkääntasoista 
nurinaa heidän joukossaan – he ovat 
etuoikeutettuja olemaan raamattukou-
lussa. Monetkaan heistä eivät voi kus-
tantaa itse opintojaan, joten heidän on 
turvauduttava avustuksiin. Pentecostal 
Assemblies of Canada onkin yksi suu-
rimmista koulun tukijoista avustaen 
koulua taloudellisesti ja lähettämällä 
vierailevia opettajia. 
	 Oppilaat ovat rukouksen ihmisiä. 
Ehkä paikallinen elintaso ja esimerkik-
si terveydenhoidon rajallisuus kääntää 
heitä turvautumaan kaikessa ja tosis-

saan Jumalan yliluonnolliseen apuun. 
Oppilaat niin kuin opettajatkin paas-
toavat joka perjantai (torstain illallises-
ta perjantain illalliseen). Perjantain päi-
vä kappeli on parin tunnin mittainen, 
jossa on normaalia enemmän rukousta. 
Jotkut oppilaista kaatuivat maahan Py-
hän Hengen voimasta. Ilmeisiä ihmei-
tä myös tapahtuu. Eräs oppilaani kir-
joitti paperissaan, että viime elokuussa 
(2013) hän oli hyvin sairas. Lääkärit 
antoivat hänelle vain viisi päivää elin-
aikaa. Mutta tänään hän on edelleen 
Raamattukoulussa! 

	 Tämä Raamattukoulu on toiminut 
jo useita vuosikymmeniä. Tällä hetkel-
lä koulussa on noin satakunta opiskeli-
jaa ympäri Nepalia. Tavoitteena on li-
sätä oppilasmäärää noin kahteensataan 
kapasiteetin niin salliessa. 
	 Seurakunnan haasteet Nepalis-
sa ovat suuret. Lähes 30 miljoonaises-
ta kansasta vain 1,5% on kristittyjä. 
Seurakunta elää Hengen todellisuu-
dessa, mutta tarvitsee myös Raamat-
tua ymmärtäviä työntekijöitä. Tähän 
haasteeseen Dr. Bal Krishnan johtama 
Raamattukoulu vastaa parhaalla mah-
dollisella tavalla. 

Seurakunnat

Seurakunnat kokoontuvat Nepalissa 
lauantaisin. Se on kansallinen vapaa-
päivä. Monet saapuvat paikalle jalan-

tai kaksipyöräisillä kulkimilla. Jotkut 
käyttävät taksia. Tuona lauantaina, 
jolloin sain olla mukana noin 500 saa-
pui kokoukseen. Lapsille, joita oli noin 
satakunta, oli oma kirkkorakennus 
päärakennuksen vieressä. Kirkossa ei 
ole penkkejä. Matot peittävät lattian. 
Kaikki, pastoreista lähtien istuvat ja-
lat ristissa lattialla ilman jalkineita. 
Minulle tarjottiin tuolia, mutta vaik-
ka jalkani ei taivu niin kuin paikallis-
ten, päätin istua lattialla (tämä on myös 
tapa Raamattukoulun kappelissa). Ko-
kous 35 celsius asteen kuumudessa, 
peltikaton alla ilman ilmastointia voi 
kuulostaa hankalalta. Mutta todelli-
suudessa 2,5 tunnin mittainen kokous 
ei pitkästyttänyt. Yhteinen laulanta, 
rukous, kuoron tempaavat esitykset ja 
saarna tempaavat seurakuntalaiset mu-
kaansa. Loppukokous järjestyy kuin 

itsestaan kymmenien tullessa esille ru-
koustarpeinensa. Sain kokea kuinka 
uskovat tulivat yhteen ja keskittyivät 
olennaisimpaan Kristuksen ylistämi-
seen, yhteiseen rukoukseen ja Sanan 
kuulemiseen. 
	 Nepalin Assemblies of God:n supe-
rintendentti mainitsi, että vaikka heil-
la on jo 1200 seurakuntaa he voisivat 
aloittaa heti 300 uutta seurakuntaa. 
Tarvetta on saada ulkopuolista talou-
dellista apua 4-5 vuoden ajan uudel-
le pastorille, joka menee aloittamaan 
uutta seurakuntaa. Saakoon Jumala 
siunata Nepalin seurakuntaa suuren 
tehtävän edessä. Tässä tehtävässä he 
luottavat suureen Jumalaan. 

Kiitos esirukouksista 
matkani aikana. 

Riku Tuppurainen

LähetystyönViesti ULKOLÄHETYSKASSA - USA
Sanna Mutka

onegoodmummi@yahoo.com

Riku Nepal Theological College oppilaiden kanssa
                                           Nepal Theological College  -  Raamattukoulu

Lauantai-aamun kokous Nepal Assemblies of God seurakunnassa 
Kathmandu:ssa
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Saavun Andivuorten helmaan kasvaneeseen 
Saraguron kylään sunnuntai-iltäpäivällä. 
Miksi tähän Ecuadorin syrjäkylään piti tulla 
jonne on kahdeksantuhannen kilometrin mat-
ka Kanadasta?  Kylän historia ja ihmiset oli-
vat se magneetti. 

Kun Francisco Pizarro (1478-1541) ja kumppanit val-
tasivat Etelä-Amerikan maita Espanjalle 1500 luvul-
la, se oli surullinen vaihe mantereen alkuasukkaille. 
Vieraat valtaajat pettivät Inkojen johtajan Atahuelpan 
(1497-1533). He ryöstivät hänen vartioimansa kulta-
varaston ja sitten surmasivat 36-vuotiaan ”Inkainti-
aanien isän”. Eikö siinä ole surua vuosisadoiksi! In-

kaheimoon kuuluvat Saraguron asukkaat poikkeavat 
muista etelä amerikkalaisista pukeutumalla mustiin. 
Saragurolaiset ovat pitäneet suruvaatteita yllään jo 
500 vuotta. 

Kajauttaa kiitoksen ja laulun

Tapaan ainakin yhden tummiin vaatteisiin pukeu-
tuneen sarakurolaisen, jonka sisäisestä elämästä on 
suru kaukana. Mutta miksi?  Inkaintiaani, saraguron 
suutari kertoo elämänsä käännekohdasta. - Isäni oli 
juoppo ja minä rupesin ryyppäämään jo 16-vuotiaa-
na. Olin menossa täydellistä tuhoa kohti. Eräänä yönä 
kahden aikaan kiipesin lähellä olevan vuoren huipul-
le ja huusin tuskasta itkien, jos Jumala olet olemas-
sa, niin auta minua! Olen valmis antamaan koko elä-
mäni Sinulle ja kertomaan Sinusta toisille! Näin hän 
päätti sydämensä pohjasta. Apu tuli, eikä suutari ole 
sen jälkeen ottanut yhtään ryyppyä. - Aamulla kun 
laskeuduin vuorelta alas sydämessäni oli suuri rauha 
ja kiitosmieli.’ Jumala vastasi hätähuutorukoukseen.  
 - Kerroin tästä elämäni käännekohdasta monille, 
mutta he pitivät minua hulluna. Sitten tapasin usko-
vaisia, jotka vakuuttivat, että en ole hullu. He lukivat 
minulle Raamattua apostolien teoista. Sain sisimpää-

ni janon tutkia Jumalan Sanaa.
    Saraguron suutari on ollut yli 20 vuotta paikallisen 
seurakunnan pastorina. Uskoontulleitten määrä on 
kasvanut muutamista satapäiseksi joukoksi. - Pasto-
rin tehtävistä en saa palkkaa, mutta tienaan elatukse-
ni suutarin ammatissa, hän kertoo tyytyväisenä. Suu-
tari-pastori kajauttaa kiitoksen sanat lestinsä viereltä: 
“Gracias Senor – Kiitos Herra.” Illan kruunajaisiksi 
hän kutsuu kylään suutarinverstaan yläsaliin. Siellä 
siunatun keskuselutuokion jälkeen konsertoidaan. 
Iloa säteilevä Inkapastori kajauttaa kitaran säestyk-
sellä muutaman hengellisen laulun.
      Niiden sanomaan sisältyy se evankeliumi, joka va-
pautti Saraguron suutarin alkoholinkahleista, ja an-
toi hänelle uuden elämän.

Rukoushuone, jossa Saraguron-suutari toimii pas-
torina 2400 metrin korkudessa meren pinnasta. 

Saraguron suutari kuuluu suruvaatteisiin pukeutu-
vaan inkaheimoon. Hänen kasvojensa ilme kertoo 
sisäisestä ilosta.

Eero Sorilan matkakokemukset 30 maassa on 
koottu KENGÄNNAUHAKASSALLA MAAILMAN 

YMPÄRI  kirjaan. Saatavana kirjakaupoista.

Saraguron tummiin pukeutunutta kansaa. Lapset 
eivät vielä tiedä surusta ja voivat olla värikkäissä 
vaatteissa.

Teksti ja kuvat: 
Eero Sorila Saraguron iloinen suutari     

Suomessa vietetty kesäloma al-
koi olla loppupuolella. Vielä oli 
jäljellä monet tapaamiset ystävi-
en ja sukulaisten kanssa. - Vielä-
kö ehditään tapaamaan, kysyi 
ystäväni? Paljon sopi yhteen päi-
vään kun aloitettiin heti aamusta.

     Kun toukokuun alussa saimme tie-
tää, että meille järjästyisi asunto Suo-
messa kesäajaksi, emme voineet aavis-
taa minkälainen tapahtumienketju siitä 
syntyisi. Olimme iloinneet ajatuksesta 
nähdä sukulaisia ja ystäviä pitkästä ai-
kaa, ja tehdä jopa pieniä junamatkoja. 
      Mutta vain pari viikkoa ennen mat-
kaamme tuli yllättävä tieto, että asun-
to, mihin meidän piti mennä, joutuu 
olemaan korjauksen alaisena vesivahin-
kojen tähden. Olimme ymmällä mitä 
tehdä, liput olivat valmiina, mutta ei 
paikkaa mihin mennä. Noin viikon jäl-
keen, muutaman kyselyn jälkeen, tuli 
tieto asunnosta, mutta eri kaupungis-
sa, mihin olimme aikoneet. Tämä kau-
punki, Kouvola on entinen kotikau-
punkimme, joten oli luonnollisempaa 
viettää kesä siellä tutuissa paikoissa ja 
ystävien kanssa. Myös siskoni ja hänen 
miehensä Kanadasta viettivät kesän 
Kouvolassa. 
     Jälkeenpäin kun ajattelemme tätä 
kesää, ihmettelemme miten tapahtu-

mat seurasivat toistaan niin että voim-
me tavata niin monia ystäviä, uusia ja 
vanhoja. Monet heistä tulivat ”kau-
kaa”, jopa Tukholmasta asti  meitä ta-
paamaan, eihän oltu tavattu moniin, 
moniin vuosiin. Saimme nauttia vie-
raanvaraisuudesta, mikä aivan pursui 
ylitse; perhejuhlat, yhteiset hetket ko-
deissa, pihapiirissä, järven rannalla tai 
pääkaupungin vilskeessä. Myös muuta-
man päivän vierailu Pieksämäellä, ys-
tävien luona. Yllätyksekseni sain myös 
tavata entisiä luokkatovereitani 62- 
vuoden takaa, heidän tavanomaisessa 
lounastapaamisessaan. Olimme silloin 
olleet vain nuoria teini-ikäisiä, mut-
ta siinä istuessamme, läheisin ystäväni 
niiltä ajoilta katsoi minua ja sanoi, että 
tuntuu aivan kuin niitä vuosia ei olisi-
kaan ollut välillä.
   Viimeinen launtai-ilta, muutama 
soitto vielä: ”Jos tulet huomen aamul-
la Kouvolan Keskuskirkkoon, niin 
voidaan vielä tavata. Sinne tulee Hel-
singistä pikku-serkkuni, joka on suun-

nitellut tämän  kirkon.”  En ollut häntä 
koskaan aikaisemmin tavannut. Sun-
nuntai-iltapäivän saimme viettää hä-
nen kanssaan.
     Kotimatka alkoi. Saimme vielä ihail-
la Suomen kaunista luontoa, sen kyp-
syneitä viljavainioita, bussin kiitäessä 
kohti Vantaata, missä yövyimme ystä-
vien luona. Lentokoneessa olisi aikaa 
miettiä niitä haikeita hetkiä, mitä aina 
sisältyy lähdön hetkeen. Erikoisesti jäi 
mieleeni ystäväni sanat, kun erosimme: 
Nähdäänköhän me enää koskaan? Sii-
hen en ehtinyt enkä olisi osannutkaan 
vastata.
     Ystävä sä lapsien kolmas säkeistö: 
”Pidä meitä turvissas, Jeesus armohel-
massas, suojaas sulje isänmaamme, sul-
ta kaiken lahjaks’ saamme. Johda Jeesus 
rakkahin, meidät taivaan kotihin.” 
    Kiitollisina kaikille teille jotka teitte 
matkastamme ikimuistettavan!

Airi Tomminen

Hetkiä elämästä Nähdäänköhän me enää koskaan?

Lauri ja Airi Tomminen
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 PERHEPALSTA
Terroristit kiinni kirkos-
sa Kenian rannikolla

Evankelinen seurakunta Kenian Ho-
lassa välttyi täpärästi terrori-iskulta 
sunnuntainan 3. elokuuta. Holan Full 
Gospel of Kenya Helluntaiseurakun-
nassa oli normaali sunnuntain juma-
lanpalvelus. Seurakunnan johtaja ja 
somalityöstä vastaava pastori Stanley 
Kimani katseli ympärilleen salissa. 
Kimanin sanojen mukaan Pyhä Hen-
ki osoitti hänelle kaksi salissa istuvaa 
henkilöä kertoen, että henkilöt oli-
vat tulleet tekemään verilöylyn Holan 
seurakuntaan. Kimani kumartui vie-
ressään istuvien vanhimpien puoleen, 
kuiskasi heille asian ja samalla soitti 
Holan poliisiasemalle.
	 Poliisit olivat paikalla nopeasti. 
Toinen terroristeista yritti paeta, mut-
ta hänet saatiin kiinni. Kirkon ulko-
puolella oli lisää poliiseja virkapuvuis-
sa turvaamassa kiinniottoa.
	 Pidätyksen jälkeen somaliterroris-
ti kääntyi pastori Kimania kohti ja sa-
noi: ”Sinä kuolet pian.” Samalla hän 
teki kaulansa edessä kädellään kau-
lankatkaisueleen. Kimanin mukaan 
terroristeilla oli mukanaan aseita ja 
kranaatteja. Seurakuntaa on uhattu 
terrori-iskuilla jo aikaisemminkin, ja 
kaksi ’läheltä piti-tilannetta’ on sat-
tunutkin.
     -Pyydämme esirukouksianne. Ti-
lanne on äärimmäisen vaarallinen 
kristillisille kirkoille, Stanley Kimani 
vetoaa.
	 Tiedon epäonnistuneesta hyökkä-
yksestä välittivät lähetys- ja kehitys-
yhteistyöjärjestö Fida Internationalin 
Kenian lähetit Krista ja Reijo Kuok-
kanen, jotka ovat tällä hetkellä kesälo-
malla Suomessa.

Ristin Voitto - Seurakuntalainen

Neljä  Itä-Ukrainan pasto-
ria löytyi joukkohaudasta

IRR-TV-GCM Ministries tiedottaa 
raportissaan, että Missio Odessassa sai 
uutta varmistusta tarpeellisuudestaan, 
kun saimme tänään ystävämme, pas-
tori Vladimir Frantshukin raportin 
Itä-Ukrainasta, jossa hän kertoo, että 
neljän kadonneen seurakuntatyönteki-
jän ruumiit ovat löytyneet.
	 Vladimir kirjoittaa: ”Sain juu-
ri järkyttävän tiedon. Eilen Ukrainan 
viranomaisten määräyksestä avattiin 
juuri löydetty hauta, josta paljastui 
neljän seurakuntatyöntekijän ruumiit. 
Separatistit sieppasivat heidät Slov-
janskissa joitakin viikkoja sitten.’’
	 Silloin uutisessa ei kerrottu, mi-
hin seurakuntiin nuoret miehet kuu-
luivat. Tänään sain tiedon veljiltä, että 
uhrit olivat helluntaikirkon työnteki-
jöitä. Heidät oli siepattu ja murhattu. 
Separatistit olivat saaneet tietää, että 
siepatuilla oli yhteyksiä Yhdysvaltoi-
hin. Heillä oli sukulaisia, jotka olivat 
muuttaneet Yhdysvaltoihin joitakin 
vuosia sitten. Kapinallisten langetta-
mana syytöksenä oli ’vakoilu’.
	 Nämä nuoret miehet olivat kus-
tannuksia laskematta pyhittäneet elä-
mänsä evankeliumin asialle Itä-Ukrai-
nassa. He olivat antaneet kaikkensa, 
mitä oli annettavissa. He antoivat hen-
kensä evankeliumin tähden.”
	 Muistaen marttyyriveljiämme 
IRRTV-GCM Ministries pitää kun-
nia-asiana ja etuoikeutena toteuttaa 
syyskuussa suurkaupunkimission Uk-
rainan Odessassa. Missio olisi varmas-
ti ilahduttanut surmattujen seurakun-
tatyöntekijöiden sydämiä. He olisivat 
varmasti olleet innokkaasti mukana 
missiossa.

Hannu Haukka

It is bittersweet emotions that 
mark the passing of Aino Aili 
Sakara on August 16, 2014.  
Aino was a mother, grand - 
and greatgrandmother and 
friend to many, far and wide, 
having raised two sons, and 
subsequently gained five gran-
dchildren and six great-gran-
dchildren. 

	 The heartfelt condolences ref-
lected through the friends and fami-
ly that attended her memorial were a 
testament to Aino’s caring and com-
passionate nature.  At the time of her 
passing, Aino was the longest stan-
ding member of the Finnish Bethel 
Church; having been so for over six-
ty years. Both Aino and her husband 
Eino openly welcomed and housed 
the waves of Finnish immigrants that 
decided to call Canada their home. 
As such, it was this indomitable spirit 
that characterized Aini, as she lived 
out her Christian faith by adopting a 
servants heart.  
	 We will fondly remember Aino 
for her sense of humour, courage and 
open arms. She was loved and will be 
missed by Keijo and Seija, Ken and 
Kerry, Michael, Daniel Sakara; Mike 
and Mandy, Adam Sakara; Stephane 
and Sandra, Alex, Jake and Sophie 
Proulx; Eric and Marilyn, Christine 
and Edward Sakara.  
	                  
                      Sandra Sakara Proulx 

Aino Aili SAKARA
5.9. 1920 – 16.8. 2014

UUTISIA

vääryydestä mitä siellä silloin on ta-
pahtunut. Siksi se oli kokemuksena ja 
vierailupaikkana ihan paikallaan. Sitä 
vääryyttä mikä on tapahtunut juutalai-
sille olisi jokaisen kristityn tärkeä miet-
tiä pohjia myöten, että syntyisi tietoi-
suus siitä, että olemme jotakin velkaa. 
On hyvä pysähtyä miettimään olenko 
minä valmis seisomaan omalla paikal-
lani puolustamassa juutalaisia ja tuo-
massa sitä toista näkökantaa, vastaan 
sitä anti-semitismihenkeä, vaikka en 
tietäisi kaikkea historiallista taustaa tai 
tietoa Israelin politiikasta. Joudumme 
uskovina näitä ratkaisuja tekemään.  
Baltian matkalla sain miettiä ja keskus-
tella Jumalan kanssa näistä asioista ja 
vahvistua siitä, että haluan olla omalla 
paikallani. 

Muistatko elämässäsi aikaa tai 
hetkeä, kun sait voimmallisesti 
kokea Jumalan uskollisuutta?

Omaa taustaani vastaan olen miettinyt 
sitä, että tänä päivänä Suomessa puhu-
taan paljon siitä, että on näitä lapsia, 
jotka tarvitsevat uuden kodin ja niis-
sä voi olla valtavasti erilaisia ongelmia.  
Näen oman elämäni sillä tavalla, että 
huolimatta niistä traagillisista tapah-
tumista mitä on tapahtunut siellä lap-
suudessani, on Jumala vienyt eteenpäin 
palan kerralla. Olen saanut valmistua 
omaan unelma-ammattiin; olen saa-
nut erittäin kärsivällisen aviopuolison, 
jolla on hyvin ”jalat maassa”. Jumalan 
uskollisuus on siinä, että Hän on hoita-
nut askel askeleelta ja vienyt eteenpäin.  

Hän on myös hoitanut sitä isän ja äi-
din kaipuuta, koska molemmat ovat 
poissa. Meillä on uskollinen taivaan Isä 
joka pitää huolta. Joskus, kun on tul-
lut sitä arjen harmautta olen pyytänyt: 
”Jumala näytä nyt jollakin tavalla että 
sinä olet olemassa ja että pidät minus-
ta huolta.” Hän on näyttänyt, että kyl-
lä Minä tiedän ,että sinä olet siellä ja 
Minä pidän sinusta huolen. 

Lopuksi Maarit halusi jättää luki-
joille muutaman ajatuksen ja tär-
keän haasteen.    

Tänä päivänä uutisista tulee niin pal-
jon huolestuttavaa tietoa. Mietimme 
missä ajassa nyt eletään ja käytetään 
ehkä liian paljon energiaa siihen huo-

lehtimiseen, mitä seuraavaksi.  Kuiten-
kin Jumala on luvannut meille, Hän on 
kanssamme joka päivä. On tärkeätä, 
että näemme sen ajan missä elämme, 
mutta vielä tärkeämpää on, että eletään 
sitä päivää missä ollaan, eikä siellä tu-
levaisuudessa murehtimassa niitä asioi-
ta, joita vielä ei ole tapahtunut. Emme 
tiedä edes tuleeko ne tapahtumaan. Ju-
mala pitää meistä huolta tässä hetkes-
sä. Meidän pitäisi olla tarkkana kuu-
lemaan Jumalan ääntä; missä Jumala 
haluaa käyttää minua nyt, ei huomen-
na tai ylihuomenna tai kolmen vuoden 
päästä. Kuka on se lähimmäinen jolle 
voin sanoa sen ystävällisen sanan, vä-
littää sitä viestiä Jumalan rakkaudesta?

Koonnut OA

Jatkoa sivulta 4 ”Minä pidän sinusta huolen”

 Viisauden sana palsta

Turvaa Herraan kaikesta sydämestäsi äläkä nojaudu omaan ymmärryk-
seesi. Tunne hänet kaikilla teilläsi, niin hän sinun polkusi tasoittaa.

         Snl. 3:5,6
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	 SUDBURYN SUOMALAINEN 		 HELLUNTAISEURAKUNTA
	 Finnish Pentecostal Church  
			   Pastorit:	 Finnish: Sam Tuokkola 705 522-2164 
						      English: Markus Rukkila  705 920 9819    
			   1843 Paris St. Sudbury, ON P3E 3C5
			   Puh. (705) 522-2164    E-mail: siion@vianet.ca
			   Web sivu.   siionchurch.com
	 Su 	 •   Aamukokous  klo 10.00
	 	 	 •   English Service klo 12.00
	 To  	 •   Sana ja rukous klo 19.00
	 Radio-ohjelmat:  Sudbury La. klo 8.30 - 95.5FM.  			 
	 Su. klo 7.30 - 98.9 FM. Timmins Su. klo 7.30 - 104.1FM.       	
	 Puhelinsana (705) 522-5540
	 TERVETULOA  WELCOME

  South Porcupinen Saalem-seurakunta
                                              Finnish Pentecostal Church
		                                      199 Main Street
		                                         South Porcupine, ON P0N 1H0
    	                                      Anna Annala
		                                           Puh/Fax 705.235.5025
		                                          aviisi3000@yahoo.ca
	 	 	 	 	 Su •	 klo 7:30	 Radiolähetys Chapleau 95.9 	
					      FM, Hearst 92.9 FM,
		         		  Kapuskasing 83.7 FM, Sudbury 98.9 FM, 
			                	 Timmins 104.1 FM    
 	                        Kokouksista ilmoitetaan paikallisesti	           
		          	            Tervetuloa Sanan ääreen!	

	 KOTIKIRKKO
	 Bethel-seurakunta 
	 Finnish Bethel Church
	 1920 Argyle Dr. 
	 Vancouver, BC V5P 2A8      
	 Puh. 604 325-5414  
	 Internet-kotisivu.  www.kotikirkko.bc.ca	
		  Pastori	   Riku Tuppurainen 604.620.6108
		  Pastori	   Jarno Karjanlahti  604.431.7400

Su •	 Aamukokous ja pyhäkoulu	         klo 10:00
Sun •	 English Service & Sunday School 11:15 am
To •	 Rukousta ja Raamattua 	         klo 11:00
Fri •	 Youth meeting 	 	         7:30 pm 		      		 					             

						     	   Puhelinsana 604.324.4447

VICTORIAN KOTIKIRKKO 
Finnish Bethel Church

Pastori Lauri Tomminen  Puh. 250.381.2418
Raamattupiirin tilaisuuksista ilmoitetaan paikallisesti

              KOTIKIRKKO
                 All Nations Church 

1510 High Ridge Rd, Lake Worth FL 33461, USA
                Johtava pastori Petri Kosonen  

   561.252.5355
Perhepastori Esa Ontermaa 

863.414.0936
Puh/fax kirkolle: 561.318.6114     

Sähköposti: info@kotikirkko.us  
Internet-kotisivu: www.kotikirkkoflorida.com

Su   	 klo 10:00 am 	 Sunday Celebration
	 klo 6:00 pm	 Iltakirkko
Ke  	 klo 7:00 pm 	 Midweek Charge
      	 klo 7:00 pm 	 Youth
To  	 klo 7:00 pm 	 Sanan ja rukouksen ilta
Su  	 klo 9:00 am 	 Radio-ohjelma ”Hyvät Uutiset” 		
		  asemalta WPBR 1340AM

			           

2570 Bayview Ave. Willowdale. ON  M2L 1B3 
Puh. 416.222.2291 Fax. 416.222.3356 

Pastori Paavo Korpela  Puh. 647.784.0854
Pastor Darren Godfrey   Tel. 416.733.0854           

Internet-kotisivu.  www.saalem.org
	 Su *   Bayview Family church service  9:30
         	 Aamukokous suomenkielinen   11:00
	 Ti *    Päivärukoushetki                      11:00 
	 To *   Sana ja Rukous                       19:30
	 Pe *   Nuorisoilta / Youth meeting       19:30
		  Puhelinhartaus 416 222-7474

TERVETULOA!

BETHEL-SEURAKUNTA
Evankelista Liisa Liedes 

163 River St. #1, Fitchburg, MA 01420-3025 
Puh. 978.343.9659

Rukouskokoukset kodeissa.

Calgary Finnish Church
Jorma Heinikainen

 1148 Fonda Crt. S.E.  Calgary, Alberta T2A   5S2
403.248.9907   e-mail: heinikainen@shaw.ca

Kokouksista ilmoitetaan paikallisesti

"Sillä niin on Jumala maailmaa rakastanut, että hän antoi 
ainokaisen poikansa, ettei yksikään, joka häneen uskoo,
hukkuisi, vaan hänellä olisi iankaikkinen elämä" Joh.3:16

SUOMALAINEN RAAMATTUPIIRI
Yhdyshenkilö  Sinikka Lukkarinen   Puh. 306.735.2510

706 Green Street. Whitewood, SK  S0G 5C0

SUOMALAINEN 
SEURAKUNTA

  Calgary, Alberta   

 Fitchburg, Massachusetts

  Toronto, Ontario

  Vancouver, British Columbia

SIION
  Sudbury, Ontario

Saskatchewan

  South Porcupine, Ontario

 21 Walkover St., Thunder Bay, ON P7B 1L1    	
	

	 Su •       klo 9:30 	 Aamukokous 	
	 Sunday •    11:00 	 Saalem Sunday & Kids Church
	 Ke •      klo 19:00 	 Sana & rukous
	 To •      klo 13:00	 Eläkeläiset joka toinen viikko
	 Thursday  7:00 pm           ABLAZE Worship, word & ministry		
	 Friday • 8:00 pm 	 Highway Youth
  	 Radiolähetys Su • klo 5:45 asemalla 91.5FM ja klo 7.00 

asemalla103.5/104.5FM • Internet-kotisivu: www.saalem.com

  Thunder Bay,  Ontario

Sydämellisesti tervetuloa virkistymään Saalemiin!

Saalem-seurakunta
Suomalainen Helluntaiseurakunta

Finnish Pentecostal Church

Toronton Suomalainen 	
Helluntaiseurakunta
Finnish Pentecostal Church of Toronto

 Lake Worth, Florida

Saalem

Puh. 807 .767.6938   Fax  807.767. 
7587

e-mail: saalem@shaw.ca • 
Puhelinhartaus: 807.767.7875

		                                 Pastori 
Pekka Perho   807.472.5660

 Englanninkielinen toinen työntekijä 
Rob Freeman 807.707.0985

Nuorisopastori: Arttu 
Koskenranta  807.632.5967 

arttu.koskenranta@gmail.com

 Sault Ste. Marie, Ontario

Minä iloitsin, kun minulle sanottiin: ”Menkäämme Herran huoneeseen”.

Puh & Fax 705.253.8383      Sähköposti: finnchurch@gmail.com
Pastori Veli-Matti Suoperä 705.542.3945       Internet: www.finnishchurch.com

                  LifeSpring Church
891 peoples rd,
Sault Ste Marie, ON, P6C 3W1

SUNNUNTAISIN:
          9:30 AM	         AAMUKOKOUS
        10:30 AM   	         SUNDAY CELEBRATION, 
		        KIDS CHURCH, NURSERY
KESKIVIIKKOISIN:   2 PM     SANA JA RUKOUS
TORSTAISIN:	         7 PM     IGNITE

Puhelinhartaus: 705.253.2427

YHTEYSHENKILÖ INFO

Reino Partanen 
1269 Forestwood Dr. 
Mississauga, ON  L5C 1J2
Puh. 905-896-0418
sirpar@rogers.com 

Anna Annala 
1230 Ferguson Rd.
South Porcupine ON  
P0N 1KO
705.235.5025
aviisi3000@yahoo.ca

Seija Sippola  
9827 Palishall Rd. SW 
Calgary, AB  T2V 3T4
Puh. .281.7082
ssippola@shaw.ca

Pentti ja Airi Virtanen
109-920 Saskatoon Road
Kelowna BC
V1X 7P8
250.868.8309

May Adair  
58 Mill Ranch Rd. 
Naselle, WA  98638
Puh. 306.484.3401
madair@wwest.net

Marja-Liisa Raatikainen
214 Carl Ave,
Thunder Bay, ON
P7B 4Z7
mlraatikainen@gmail.com

Erika Caron
2287 Treeview Dr. 
Sudbury, ON  P3E 5C7
Puh. 705.523.8695

Mirjam Lajunen
133 Greenfield Rd.
Sault Ste Marie ON P6C 3T1
705.759.0947

Liisa Liedes 
163 River St. #1 
Fitchburg, MA  01420-3025 USA
Puh. 978.343.9659

Eila Hyvarinen
9774 S. Midway Rd. 
Brimley,  MI  49715   USA
Puh. 906.248.6610

Sinikka Lukkarinen
706 Green St.
Whitewood, SK  S0G 5C0
Puh. 306.735.2510

Airi Tomminen
317-900 Tolmie Ave.
Victoria, BC  V8X 3W6
Puh. 250.381.2418
tomminen@shaw.ca

Sanna Mutka 
507 N. Broadway
Lantana, FL 33462
Puh.  561.906.6712
onegoodmummi@yahoo.ca

Paavo Wiitasalo
1920 Argyle Dr. 
Vancouver, BC  V5P 2A8
Puh. 604.734.5972
wiitasalo@shaw.ca

Reijo Metsälä
Velhontie 2 G 58
48350 Kotka, Finland
0445552506
reijo.metsala@kymp.net

Toivo ja Marja-Leena Mäki
Välikyläntie 19
39610 Kovelahti, Finland
358414692771
tmaki@viabaltica.ws
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It was Sunday, June 22, of this 
year, that I experienced some-
thing so wonderful that I have ne-
ver encountered in my life. I am a 
member of the Saalem Church in 
Thunder Bay, Ontario and God 
has provided me the opportunity 
to serve Him by doing the power-
point in the Finnish services. 

As the church has been upgrading our 
electronic equipment there are some 
Sunday mornings that I have difficul-
ty getting the program to work. This 
happened to be one of those mornings, 
however, with Pastor Pekka’s assistance 
we prevailed! (I tend to get frustrated 
when things don’t work)!
	 The service began and our guest 
speaker was Mika Kostamo from Sur-
rey, BC. As he spoke, I felt something 
awaken in my spirit. He stated at one 
point, ”Has Jesus ever asked you per-
sonally if you wanted to be healed?” I 
thought to myself, wow that would be 
so awesome! He spoke of the paralyzed 
man by the pool of Bethesda and how 
others were able to get into the pool 
before him. I thought to myself, that’s 
how I often feel, others experience hea-
ling, but I don’t. I have been in chronic 
pain for most of my life, and was diag-
nosed with clinical depression as well 
as Post Traumatic Disorder. I was be-
ginning to believe that this was my lot 
in life. That was Satan’s lie that he used 
against me!
	 Then at the end of Mika’s sermon 
he said, “I’m going out on the limb 
here, but is there anyone in this servi-
ce this morning who suffers from fib-
romyalgia?” As I sit in the balcony to 
do the powerpoint, it was as though 
Jesus himself said to me, “Helena, this 
is your day, I’m going to heal you!” I 
started to cry and made my way down 
to the front of the church, sobbing I 
stood there, almost afraid to believe 
that this was real. 
	 Mika looked at me and said, “He-

lena, Jesus has a very special birthday 
present for you, He’s going to heal you 
today.” (It happened to be my 67th 
birthday!) God’s timing is always right 
on. Initially, when Mika prayed, I 

didn’t really feel anything earth shatte-
ring, but then he proceeded to state va-
rious things that had happened to me 
during my life, and that Jesus wanted 
to take all of that hurt from my heart 
and heal me completely. That’s when it 
happened. I felt how all the rooms in 
my heart that had been locked away, 
were opened and the locks broken. Je-
sus gently cleansed every area within 
my being and I felt a peace and tran-
quility that I had never felt before.
     My healing has continued from 
that moment on. Each day God shows 
me something new and powerful; His 
Word has come alive to me when I read 
it. I am able to witness to others wit-

hout any fear. He has opened new ave-
nues as to how I can better serve Him. 
I have the joy and peace that the Bible 
talks about, and the freedom in Christ 
which I never experienced before. My 

heart is filled with thanksgiving and 
praise! Gone is the pain, gone is the 
depression, shame, guilt and insecuri-
ty. In its place, God has shown me that 
He truly loves me with an everlasting 

love. I am his precious child. Imagine, 
a child of the King of heaven and earth!
	 If you have not experienced Jesus 
as your personal Savior, He wants to 
cleanse your heart, heal your body and 
fill you with his love and joy. Let Jesus 
change your life, for without Him there 
is really no purpose, but with Him all 
things are possible. (Phil. 4:13)

God Bless you!
Helena Penna (Liira)

A Birthday gift from JESUS

Puhelinhartaudet Kanadassa

Toronton Saalem Seurakunta 
416.222.747

Sudburyn Siion Seurakunta  
705.522.5540

Sault Ste. Marien  Kotikirkon Seurakunta  705.253.2427
Thunder Bayn Saalem Seurakunta  

807.767.7875
 Vancouverin Bethel Seurakunta  

604.324.4447

Helena Penna (Liira)

Granddaughters Seija and Addison.

Tervehdys sinulle ystävä, 
Sinun lahjoituksesi auttaa meitä jatkamaan Todistaja 
Lehden levittämistä ympäri maailmaa.  Mission Press 
Society toimii lahjoitusten turvin.  Todistaja Lehti pyrkii 
painetun sanan avulla auttamaan ihmisiä saamaan kos-
ketuksen elävään Jumalaan.   Kiitos sinulle!

$50.00
                                 	
$100.00
                                  	
$250.00
                                  	
$500.00
                                  	
Toinen Summa $
Voit osoittaa lahjasi nimellä

Mission Press Society.
Lahjoitukset ovat virallisesti 

verovähennykseksi kelpaavia Kanadassa.

1920 Argyle Drive 
Vancouver B.C.  V5P 2A8
E-mail:editor@todistaja.com

Haluaisin lahjoittaa
Todistajalle: 

o

o

o

o

o
Nimi

Osoite

Puh.

Katso, milloin tilauksesi päättyy.
Se näkyy osoitelapussa.

Jos siinä on esim. merkintä  101 12-14 ,
tilaus päättyy numeroon 12 eli Joulukuu 2014.

Nimi

Osoite

Puh.

Uusi tilaus q    Uusinta q   
Lahjatilaus q

Tilaushinnat  
Kanadan 
vuosikerta	 $40.00
USA	 $45.00
Muut maat	 $50.00 Euroina 45

(Ilmestyy 10 kertaa vuodessa)
	
Liitä mukaan sekki tai money order nimellä 

Mission Press Society
1920 Argyle Drive 

Vancouver B.C.  V5P 2A8

E-mail: editor@todistaja.com

Todistaja 

odistaja t


